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OBJEDNÁNÍ LÁZNÍ
Abychom mohli co nejlépe vyhovět vašim přáním, prosíme, abyste se objednali předem. (Externí objednávky laskavě 

potvrďte kreditní kartou.)

PŘÍCHOD DO PURE SPA
Do Pure Spa se laskavě dostavte alespoň 15 minut před začátkem procedury, abyste se mohli seznámit s prostory 
lázní a vychutnat si šálek čerstvě připraveného čaje. Dodržujeme čas začátku a konce procedur, abychom nezdržovali 

naše další hosty.

ZDRAVOTNÍ STAV
Prosíme, informujte nás v případě, že trpíte vysokým krevním tlakem, srdečními či jinými tělesnými problémy či 

chorobami, případně, že jste těhotná, abychom vám mohli doporučit speciálně přizpůsobené procedury.

OBLEČENÍ DO LÁZNÍ
K dispozici jsou ručníky, koupací pláště a nazouvací boty. Hostům našeho hotelu doporučujeme použít koupací pláště 
a nazouvací boty z hotelového pokoje. V našich šatnách naleznete šampón, vlasový kondicionér a sprchový gel.  
Doporučujeme vzít si pod koupací plášť spodní prádlo nebo plavky. K dispozici je samozřejmě jednorázové pánské i 
dámské prádlo. Naše terapeuty žádáme, aby vás během procedur odpovídajícím způsobem zakryli. (Přístup do fitness 
zóny bez sportovního oblečení není dovolen. Ideálním sportovním oblečením je tričko a pohodlné kalhoty či kraťasy 

a tenisky.)

SAUNA A PARNÍ LÁZEŇ
Pure Spa je vybaveno saunou a parní lázní. Toto zařízení se nachází v podzemním podlaží. Před použitím sauny či 
parní lázně pamatujte na odpovídající příjem tekutin a zvažte svůj zdravotní stav. V odpočinkové zóně se nezapomeňte 

zakrýt ručníkem či koupacím pláštěm.

PO SKONČENÍ PROCEDUR
Po skončení procedur je nezbytné vypít odpovídající množství vody nebo čaje. Než budete pokračovat v relaxačních 

procedurách, dejte si pauzu a naplno si užijte pobytu v našich lázních.

DĚTI
Děti od 12 jsou v našich lázních vítány v doprovodu dospělé osoby denně od 9,00 do 21,00. Prosíme, nezapomínejte, 

že jste zodpovědní za dobrou pohodu svého dítěte a že by vaše děti měly brát ohled na ostatní hosty. 

STORNOVACÍ POPLATEK
Berte laskavě v úvahu fakt, že pokud zrušíte procedury méně než 12 hodin před dohodnutým termínem, účtujeme 50% 
ceny procedur. Platnost rezervace končí 15 minut po dohodnutém termínu. Nepřijdete-li včas, bude doba procedur 
odpovídajícím způsobem zkrácena. Účtována však bude plná cena. Hosté, kteří budou mít zpoždění delší než 15 minut 

nebo se bez předchozího zrušení rezervace nedostaví vůbec, uhradí procedúru v plné výši.

PŘÍPRAVA
Pro dosažení optimálních výsledků doporučujeme pánům, aby se v den kosmetické úpravy obličeje oholili. Naopak 

dámy by si neměly bezprostředně před prováděním peelingu či jiných kosmetických procedur holit nohy.

CENNOSTI
Doporučujeme vám, abyste si své cennosti uložili do trezoru na naší recepci. Za vaše cennosti a peníze v žádném 

případě neručíme.

LÁZEŇSKÁ ETIKETA
Pro zachování poklidné atmosféry vás prosíme, abyste vypnuli své mobilní telefony a jiná elektronická zařízení. Lázně 
PURE SPA jsou nekuřáckou zónou, konzumace alkoholických nápojů není dovolena. Vedení hotelu si vyhrazuje právo 

odepřít vstup do lázeňské zóny hostům, kteří nejsou odpovídajícím způsobem oblečeni nebo se chovají nevhodně.

DÁRKOVÉ POUKÁZKY
Chtěli byste při nějaké významné příležitosti, jako jsou Vánoce či narozeniny, obdarovat někoho ze svých přátel 

a blízkých? Máme pro vás perfektní dárek! Prostě nabídněte relaxaci...

jednodenní a vícedenní balíčky 

Nabízíme vynikající výběr lázeňských balíčků a je nám potěšením zajistit pro vás individuální lázeňské akce s ohledem 
na vaše speciální přání.


